Exercices de CM2 :

m Drole de pyramide

Chaque nombre a trouver est égal a la
somme des deux nombres qui se trouvent

0 ** Pose et effectue ces additions. en dessous. Cest la hauteur

a. 463,7 + 85,34 de la plus haute
<4 tour du monde,

b. 285 + 78,45 ’ l ‘ située a Dubai.

C. 158,25 + 47,8 + 325 L T l |

d.1258,663 + 654,58+ 8,5 [312,9 | 91,3 | 411 | 99,0

e. 2,56 +32,56 +285,123

Exercices de CM1 :

Pour résoudre les problémes suivants, organise les
informations dans un tableau de proportionnalité,
puis fais les calculs.

n Arthur a acheté

2 brioches et payé 2 euros.
Combien aurait-il payé
pour I'achat de 4 brioches ?
6 brioches ? 8 brioches ?

m + Lécole de La Montade compte 5 classes pour
un total de 130 éleves. 'école Malraux, compo-
sée de 15 classes a proportionnellement le méme
nombre d’éléves par classe.

Combien y a-t-il d'éléves a I'ecole Malraux ?

PS

iﬂ A vélo, Cindy parcourt 25 kilometres en une
heure. Si elle roule toujours a la méme vitesse,
quelle distance parcourt-elle en une demi-heure ?
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Pour le probléme suivant, souviens-toi de ce qui a été fait la semaine dernicre.

m - Pour faire une ratatouille, le chef cuisinier
utilise les proportions suivantes pour 4 personnes :
—150 g d'aubergines ;
—200 g de courgettes ;
—120 g de poivrons ;
—50 g d'oignons.
Quelle quantité de chaque
legume faut-il pour 8 per-
sonnes ? 12 personnes ?
6 personnes ? 10 personnes ? <




